



国家铁路10月电煤发送量实现强劲增长

有力保障人民群众生产生活需要和国民经济平稳运行

据新华社北京11月3日电 记者3日从中国国家铁路集团有限公司获悉,10月份以来,国铁集团扎实开展今冬明春发电供暖用煤运输保供专项行动,电煤发送量实现强劲增长,有力保障了人民群众生产生活需要和国民经济平稳运行。

送电煤1.22亿吨,同比增长25%,环比增长21%。截至10月底,全国363家铁路直供电厂存煤平均可耗天数达到19.1天,较9月末增加5.1天。

国铁集团有关负责人介绍,国铁集团在哈尔滨、北京、太原、呼和浩特、郑州、西安、乌鲁木齐

集团公司等煤炭重点装车地区设立调度分所,加强电煤运输实时监控和全流程运输组织工作;充分运用疫情防控停减客车的运输能力,增加货物运力,优先保障电煤运输需求,千方百计增加电煤运力资源。

(下转第八版)

康彦民主持召开市委专题会议强调

积极主动作为 强化工作举措 加快推进石衡沧港城际铁路项目建设

本报讯(记者郭彬 孙健)11月3日,市委书记康彦民主持召开市委专题会议,听取石衡沧港城际铁路项目建设情况的汇报,并就下一步工作进行研究部署。市委副书记、市长向辉出席会议。

会议指出,石衡沧港城际铁路是京津冀城际铁路网规划中的重要线路,对于构建沧州市至石家庄之间快捷交通要道、完善黄骅港

集疏运体系建设具有重要意义。各级各部门要进一步提高政治站位、统一思想认识,站在全面落实党中央决策部署和省委工作要求的高度,站在深入推进京津冀协同发展、打造“轨道上的京津冀”的高度,站在造福全市人民的高度,切实增强责任感和紧迫感,聚焦突出问题,积极主动作为,强化工作举措,加快石衡沧港城际铁路项目建设进度,

确保项目早日建成通车。

会议强调,要加强沟通协调和对接,凝聚各方合力,全力以赴加快项目建设。要抓好资金筹措,积极引入战略投资者,充分利用政府专项债券,形成多层次、多元化的资金筹措渠道,有效解决项目资金短缺问题。要加大工作力度,坚持严格政策、统一标准,依法依规做好征拆等工作,确保各项工作任务按

照时间节点完成。要加强部门协作,发改部门要发挥牵头抓总作用,各相关部门各负其责、密切配合,相关县(市、区)认真履行主体责任,切实形成工作合力。要强化督导问责,市委、市政府督查室要开展督导检查,及时跟踪问效,对不担当、不作为、不落实及推诿扯皮等行为严肃追究问责。

市领导和春军、李华峰出席会议。

沧州高质量发展大讲堂第四讲举行

向辉主持并讲话 王宏甲作专题辅导

本报讯(记者郭震)11月3日,沧州高质量发展大讲堂第四讲在沧州国际会议中心举行。市委副书记、市长向辉主持并讲话,我国当代文学家、著名学者、中国作家协会报告文学委员会副主任王宏甲作专题辅导。

大讲堂上,王宏甲以《提升组织力全面

推进乡村振兴》为主题,用精准的政策解读、丰富的阅历学识、鲜活的发展事例,阐述了新发展阶段如何全面推进乡村振兴,既有对农村发展道路的深刻阐释,又有对实现乡村振兴路径的积极探索,内容丰富、分析深刻,为我们推进乡村振兴理清了思路、明

确了重点、提供了方法,具有重要指导意义。

向辉指出,要认真学习借鉴、充分消化吸收王宏甲教授的先进理念和宝贵建议,把这些新理念、新思路、新举措融入到工作实践中,谋深抓实农业结构调整、粮食安全、农业

重点领域改革、农村环境改善、壮大集体经济、基层党的建设、巩固拓展脱贫攻坚成果等重点工作的努力,努力走出一条具有沧州特色的乡村振兴之路,推动乡村振兴不断迈上新台阶,奋力开创全市“三农”工作新局面。

大讲堂以广电网络视频“云课堂”形式举行。市委常委、市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市法院院长、市检察院检察长;市直有关单位主要负责同志等在主场参加活动。各县(市、区)、渤海新区、沧州开发区、沧州高新区、市直各单位、市属院校、市属企业设分会场。

宋有洪观摩沧县疫情防控应急处置演练时强调 坚持问题导向 筑牢防疫堡垒 全力守护人民群众生命安全和身体健康

本报讯(李其征 高远)日前,市人大常委会主任宋有洪到沧县观摩新冠肺炎疫情应急处置演练,并对演练情况进行现场点评。

此次应急演练采取“桌面+视频+现场”的复合方式进行,设主会场和分现场,以沧县开发区某企业职工在县医院发热门诊核酸检测呈阳性为模拟背景,演练内容包括疫情报告、县指挥系统应急启动、排查管控、流行病学调查、转运隔离、提升防控等级、物资储备、消杀工作、全员核酸检测等环节。有关专家就演练中执行、指挥协调、应急处置等方面的问题提出意见建议。

演练结束后,宋有洪进行现场点评指出,此次演练既是对沧县疫情防控体系的一次综合检验,也是对两年来疫情防控经验的总结提炼,较好展示了沧县联防联控机制的实

操性,基本达到演练预期目的。

宋有洪强调,要深刻认识到当前疫情防控形势的严峻性、复杂性,切实增强临战意识、忧患意识,坚决克服厌战情绪、麻痹思想,一以贯之抓紧抓实抓细10个常态化30项防控措施,持续巩固疫情防控成果。要以本次演练活动为契机,坚持问题导向,强化责任担当,认真查找演练过程中的短板漏洞,不断增强对重大突发公共卫生事件能力。要围绕重点人群防控、外来人员管控、核酸检测、疫苗接种等关键环节,压实责任、细化流程、协同作战,切实织密筑牢疫情防控网。要进一步完善防控应急预案,健全应急处置措施,加强应急队伍建设,一旦发生疫情,坚决做到闻令而行、迅速启动、冷静处置、科学应对,确保第一时间控制最短时间扑灭,全力保障人民群众生命安全和身体健康。



雾中保畅

11月3日,我市出现大雾天气,局地能见度在20米左右。为防止重特大交通事故发生,市交警支队当天迅速启动恶劣天气疏堵保畅预案,全警上路疏导交通秩序。图为沧州一线交警正在中心城区解放路与浮阳大道交叉口指挥交通。 孔大龙 摄

运河区乡镇部门联手释放整治协同动能

拆除“住改商”商铺变身城市小景

本报讯(记者孙健 通讯员杨洋)走在市区御河路上,市委南侧的“住改商”商铺已经基本被清理干净,取而代之的是一个个城市小景的搭建,附近居民的生活环境焕然一新。“以前开窗见墙,现在开窗见绿,有了实实在在的改观,大家都念党委、

政府的好。”附近居民王先生高兴地说。

随着城市环境容貌提升活动的开展,运河区紧紧抓住“住改商”整治的“牛鼻子”,通过协调乡镇(办事处)、区城管等部门共同发力、精准共治,释放整治协同动能。“单打独斗的局面难以破解

“住改商”难题,我们全面建立“统一领导、联合执法,行业主管、属地责任,协调联动、齐抓共管”的工作机制,统筹协调乡镇(办事处)以及住建、城管、市场监管局、行政审批局等区直部门和自然资源运河分局、公安运河分局、消防大队、交警一大队等部门合力,通过协同作战,充分发挥各部门单位的治理能量。”运河区相关负责人介绍说。

连日来,各城管中队纷纷配合街道和

社区,助力“住改商”牌匾拆除和建筑复原工作。截至目前,南陈屯中队助力镇政府清理餐饮、汽修等多行业商户54处,拆卸各类牌匾100余处;小王庄中队助力镇镇拆除黄窑村、白庄子村违建面积8500余平方米,拆除开元北大道各类违规牌匾39处;西环中队助力街道办事处,拆除解放路小学东侧违建面积4500余平方米,清理御河路各类违规牌匾35处,清理各类商户20户;南环中队助力街道办事处拆除各类违规牌匾138处、清理各类商户27户……

这位负责人表示,他们还将“当下治”与“长久立”相结合,“住改商”商铺该恢复原貌的恢复原貌,该拆除的拆除后打造城市小景,真正推动全区城市管理工作上水平、出品位。

全国残特奥会闭幕

我市选手共斩获8.5金9银8铜

本报讯(杨婧 马志辉)记者昨天从市残联获悉,在刚刚结束的全国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会上,河北代表团取得了123.5金102银63.5铜的好成绩,奖牌榜首次荣登第一位。其中,我市运动员顽强拼搏,敢打敢拼,共获得8.5金9银8铜的好成绩,金牌和奖牌榜均排名全省第四,为河北和沧州人民争了光。

据了解,本届残特奥会共设比赛项目47个,其中残运会38个、特奥会9个,陕西共承办29个项目。全国31个省(自治区、直辖市)、新疆生产建设兵团和香港特别行政区、澳门特别行政区共35个代表团4484名运动员参赛,陕西省作为东道主派出两个代表

团参赛。

我市共有10名运动员入选河北代表团,参加了田径、射击、羽毛球、游泳、举重等8个项目的角逐,其中,运河区籍射击运动员任博获得男子SH1级10米立射团体、50米三姿团体两枚金牌,羽毛球运动员刘禹彤获得女子WH2级单打、双打两枚金牌;沧县籍射箭运动员张超获得男子W1级个人复合弓和混合团体1.5枚金牌(混合团体金牌为跨省组队取得,记0.5金),举重运动员闫盼盼获得男子97公斤级金牌;黄骅籍轮椅竞速运动员周洪涛获得女子800米T53级金牌;肃宁籍冬季两项运动员王若获得女子站姿组13公里金牌。

创建全国文明城市 全力推动城市品质提升容貌提级

聚焦重点工作 抓好融合促进 为高质量跨越式发展提供强力组织保障

——访泊头市委书记张荣霞

本报记者 张伟 本报通讯员 姬宝超 刘宏达

“基层党建‘书记项目’责任在书记,关键靠书记。牢牢抓住各级党组织书记这个‘关键少数’,紧盯书记抓项目,紧盯项目强书记,是我们做好新时代党建工作的一项重要手段。”泊头市委书记张荣霞表示,今年是“十四五”开局之年,为深入贯彻落实沧州市委对泊头的“三大定位”,加快将泊头建成率先发展展示示范区、现代化区域副中心城市、大运河文化

保护重要承载地,全面实现高质量跨越式发展,泊头市充分发挥基层党建的“源动力”作用,以基层党建“书记项目”为抓手,聚焦重点工作,抓好融合促进,精准谋划了“党建+大运河文化带建设”和“农村(社区)网格化管理”两个项目,以上率下、全力推进,既解决了党建、党建“两张皮”问题,也为各项重点工作加快落地见效提供了有力保障。(下转第八版)

基层党建“书记项目”访谈录